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HUmMsa: Bacunun
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19574/answer/19575




YBaxaenMU Bacumnuii! Y Hac Ha caiiTe He IIpefyCMOTPeHbl HUKaK/e BapuaHTHl omjiaTel. HapyuieHus
noTeHuu B 80% criy4aeB UMEIT COCYOUCTYIO IPpUPOAY. [/ BEISICHEHUS IPUYUHEI CHUKEHUS
Ka4yecTBa speKuuu Bam HeoOxomuMo MpoiTy TimaTeNnbHoe obcnemoBanue: Y3U unu TPY3U mpocTtaTh,
CeMEeHHBIX IIY3LIPBKOB, KaBepHo30MeTpus, Y3U-nonmniep COCynoB IOJIOBOTO UJieHa, PErACTPALUAL0
CIIOHTAHHKIX HOUHBIX 3PEKIINi, 06CieloBaHNe Ha YPOreHUTaIbHYI0 HHQEKITNIO. Bce 3TO BO3MOXKHO
pu npodeccroHanbHOM noaxone. [Toka mompoOyiiTe, Tak Ha3kiBaeMblil, Buarpa-tect - 50 Mr Buarps
(1 Tabnetka) 3a 30-40 MUHYT [0 TIOJIOBOTO aKTa. MoXKeTe HEKOTOPOe BpeMs IpUHUMaTh Buarpy,
IIOTOM BIIOJIHE CMOKeTe 00xonuThes 6e3 Hee. C yBaKeHUEM.



